
Premiile, aflate acum la al 14-lea an și organizate de Finmedia și revista Piața Financiară, sunt unele dintre cele mai 
importante premii juridice din România, recompensând pe cei mai buni reprezentanți ai comunității juridice din avocatura 
de business.  

Aceste premii recunosc contribuțiile remarcabile ale profesioniștilor din domeniul juridic, firmelor și echipelor care 
modelează peisajul dreptului. Împreună, la acest eveniment, sărbătorim excelența, onorăm strălucirea și performanța 
realizării juridice.  

Participarea la Gala Avocați de Top este o oportunitate pentru orice avocat de business de a se prezenta pe sine și echipa 
sa de succes, ca și proiectele interesante și inovatoare pe care le-a livrat în ultimul an. În plus, vă va îmbunătăți reputația și 
vă va promova nu doar echipa juridică, ci și organizația dvs. ca remarcabilă.  

Premiile oferite în cadrul Galei Avocați de Top reprezintă oportunități de a prezenta firma sau persoanele care au adus 
contribuții notabile în sectorul avocaturii de business. Aceste premii care onorează succesul și performanța pot fi folosite și 
ca o platformă pentru a crește reputația și un instrument excelent pentru progresul individual în carieră. 

Aflată la cea de a 14-a ediție, Gala Avocați de Top, dedicată avocaturii de business din România, va premia profesioniștii care 
au strălucit în piață prin expertiza, rezultatele, performanțele lor în domeniile atât de importante ale acestei profesii liberale 
în anul care a trecut.  

Vom premia avocații români cu cea mai relevantă expertiză şi notorietate, care au obținut rezultate și performanțe în anul 
care a trecut, în domeniile cele mai importante ale avocaturii de business, dintre care amintim: Fuziuni şi achiziții; 
Concurenţă/Antitrust; Drept penal; Drepturile omului/CEDO; Energie și resurse naturale; Dreptul mediului;  
Financiar-bancar; Piața de capital; Insolvență; Restructurare; Litigii; Arbitraj intern și internațional; Dreptul muncii; PPP; 
Proprietate intelectuală; Real estate; Taxe; Telecom/Media/Tehnologii etc. Vom acorda, cu ocazia acestei a 14-a ediții, și 
premii speciale unor firme de avocatură sau unor avocați de business pentru întreaga și deosebita lor activitate pe această 
piață extrem de concurențială. 

Gala de premiere va fi prefațată de cuvântările unor speakeri, invitați speciali, care vor vorbi despre experiența lor și 
provocările meseriei de avocat de business în aceste vremuri schimbătoare. 

PREMIILE AVOCAȚI DE TOP
Ediția a XIV-a a Galei Avocați de Top,  
9 iulie 2024, Ramada North Hotel

AGENDĂ EVENIMENT 
10.00 – 10.30 PRIMIREA INVITAțILOR ȘI WELCOME COFFEE 
10.30 – 11.15 DISCURSURI KEYNOTE SPEAKERI 

DANIEL FENECHIU, AVOCAT ASOCIAT, FENECHIU, SAVU & ASOCIAțII 
CRENGUțA LEAUA, PARTENER, LDDP 
AUREL CIOBANU, DECAN, BAROUL BUCUREȘTI 
MARA MICLEA, CLINICAL PSYCHOLOGIST AND PSYCHOTHERAPIST 

11.15 – 12.15 FESTIVITATEA DE DECERNARE A PREMIILOR AVOCAțI DE TOP 
12.30 NETWOKING LUNCH  


